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徳
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内国観業博覧会出展の記念写真（明治28年）

贈答用詰め合わせセット（商品No.　～　）は無料で包装致します。

トモエ印本味醂 1,８００ｍｌ・６００ｍｌ（商品No.　・　）を贈答にご利用の際は、
必ず「和紙ラッピング」とご指定下さい。
ご指定なき場合は通常商品をお送り致します。

商品No.　～　、　・　以外の商品は包装対応致しておりません。

贈答用詰め合わせセットのお届け先をご自宅にご指定頂いた場合、
紙袋を同梱させて頂いております。

包装紙は写真の２種類からお選び下さい。（一般祝い用、弔事用）
ご指定なき場合は一般祝い用包装となります。

のし紙・かけ紙承ります。
配送時の汚損防止の為、内のしにてお送り致しております。

ご希望の表書きがチェック欄にない場合は、空欄にお書き添え下さい。
（ 対 応 ） ◇紅白蝶結び ◇紅白結び切り（５本・１０本） 
　　　　◇黒白結び切り蓮絵入 ◇黄白結び切り

■無料包装

■味醂の贈答について
 

■包装対応商品 

■紙袋の同梱

■包装紙

■のし・かけ紙について

■表書き

包装・のしについて

お知らせ

新しいサービス始めます

■ご注文は　　　　　繁忙期の為、同封の「ご注文承り書」にご記入の上、できるだけ返信用封筒又は、
　　　　　　　　　　　FAX にてお願いします。
■お支払い方法　　　ご依頼主に振替用紙（郵便局・コンビニ対応）をお送り致しますので、商品到着後、
　　　　　　　　　　２週間以内にお願いいたします。（手数料弊社負担）
■ご返品について　　返品は商品到着後、７日以内にお願いいたします。開封後の商品は恐れ入りますが、
　　　　　　　　　　　返品いただけません。
■お届け　　　　　　ご注文受付より 2～7日で宅配便にてお届けいたします。
　　　　　　　　　　　繁忙期はご注文が込み合いますので、発送までに１週間～10日かかることがございます。
　　　　　　　　　　　到着日と時間の指定ができますので、お気軽にお申し付けください。
■送料について　　　料金は以下の通りです。

■お問い合わせ
　ご注文は

ご注文方法・送料・お届けについて

送り先１件につき、お買い上げ金額 3,000 円以上で送料無料！！
※但し、北海道・東北・沖縄方面は半額負担をお願いします。

お届け地域

１口当り

北海道

1,800円
沖縄

2,500円
東北

1,100円
四国

800円
関東・信越

900円
中部・北陸

800
関西・中国・九州

700円 円

フリーダイヤル
（日・祝日は休み）お電話で 0120-37-2013

ＦＡＸで 084-982-2015
http://www.iriehonten.jp/パソコンで

ＦＡＸフリーダイヤル
FAX
E-mail で HP

ホームページ
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方
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内
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広
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街
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ら
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台
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浦
﹂
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あ
り
ま
す
。

か
つ
て
は
福
山
藩
の
御
用
酒
と
し
て
、

ま
た
皇
室
へ
の
献
上
酒
と
し
て
も
珍
重
さ
れ
た
保
命
酒
は

江
戸
時
代
初
期
、
こ
こ
で
誕
生
し
ま
し
た
。

当
時
大
阪
よ
り
鞆
に
移
住
し
た
中
村
吉
兵
衛
が
、

全
国
か
ら
集
ま
っ
た
醸
造
の
技
術
に

漢
方
医
の
知
識
を
加
え
て
考
案
し
た
酒
が

始
ま
り
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

入
江
豊
三
郎
本
店
は
、
明
治
十
九
年

創
業
者
入
江
豊
三
郎
が
新
し
い
調
合
を
工
夫
し
、

｢

ト
モ
エ
印
の
元
祖
保
命
酒
﹂
を
創
設
い
た
し
ま
し
た
。

以
来
、
百
三
十
年

そ
の
伝
統
を
引
き
継
ぎ
、
昔
な
が
ら
の
一
貫
し
た
製
法
に

こ
だ
わ
り
伝
承
の
酒
造
り
を
続
け
て
い
ま
す
。
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入江豊三郎本店より日頃の感謝の気持ちを
込めて「感謝キャンペーン」を致します！
この機会にぜひご利用下さいませ。

1,800㎖ 
定価（6本）17,100円が 6本で15,450円

1本あたり…275円お得！

1,800㎖ 
定価（2本）     5,700円が 2本で     5,400円

1本あたり…150円お得！

保命酒 感謝特価！

送り先１件につきお買い上げ金額が

3,000円以上で送料無料 !
※但し北海道・東北・沖縄方面は、半額負担をお願いします。

キャンペーン
期間中

ご挨拶
有限
会社

江
戸
時
代
、
保
命
酒
は
岩
谷
焼

︵
福
山
藩
内
で
造
ら
れ
て
い
た
色
彩
豊
か
な
半
磁
器
︶や

備
前
焼
等
、
高
価
な
徳
利
に
詰
め
ら
れ
、

朝
廷
、
公
家
、
幕
府
の
重
鎮
に

献
上
さ
れ
て
お
り
ま
し
た
。

有
田
焼
に
保
命
酒
を
詰
め
て
お
り
ま
す
。

商品No. 5 4,700 円
●有田焼錦露草模様　木箱入（450㎖）

商品No. 2 2,000 円
●丹波焼 丸徳利　化粧箱入（600㎖）

一般祝い用 弔事用

汀邸 遠音近音

900㎖ 
定価（4本）     6,800円が 4本で     6,300円

1本あたり…125円お得！

2018年 金6/

拝啓
大輪の紫陽花の花が雨に洗われ一層輝いて見えます。
お元気でお過ごしでございましょうか？
日頃、弊社商品をご愛顧くださり誠に有難うございます。
すでにご承知の事と存じますが、4 月 1 日より、保命酒および保命酒
のど飴の価格改定をさせて頂きました。長い間ご愛顧下さっている
お客様には、心苦しい限りでございますが、商品の品質を維持すべ
きと考え、この決断に至りました。
今後とも商品の安心を最優先課題と考え、取り組んでまいりますの
で、なお一層のご愛顧の程、お願い申し上げます。
気候不順の折、どうぞご自愛くださいますよう切に願っております。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　敬具

店主敬白

月 10金金8/

●オリジナル マスキングテープ　黄（鞆猫）
　 
商品No. 60 400 円
●15mm×5m

●オリジナル マスキングテープ　青（夜景）

　 商品No. 61 400 円
●15mm×5m

11

１０月より５ ,０００円以上の商品お買い上げですべて
送料無料となります。今までのお中元、お歳暮シーズンの
３,０００円以上送料無料は中止となります。
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〒720-0201 広島県福山市鞆町鞆534
店舗営業時間 9：00～17：00

保命酒・みりん醸造元

有限
会社



2,850 円

売れ筋　第
２位　

おススメ

保
命
酒
は

独
特
の
芳
香
の
あ
る

甘
い
リ
キ
ュ
ー
ル
で
す
。

ロ
ッ
ク
、
水
割
り
、
お
湯
割
り

ま
た
、
焼
酎
や
珈
琲
、
紅
茶
な
ど

お
好
き
な
ド
リ
ン
ク
で
割
っ
て

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

入江豊三郎本店の人気商品が楽しめる
盛り沢山のセットです。

商品No. 50 5,400 円
●保命酒（900㎖）×１　　●鯛塩ラーメン（2食入）×2　
●本味醂（600㎖）×１　　●保命酒の花（粕）（180g）×2
●保命酒のど飴（80g）×3

カクテル・ドリンクに

スイーツのシロップに
◆ヨーグルト・アイスクリームのソースに
◆ホットケーキ・クレープのシロップに

◆炭酸・ジンジャエール割り
◆グレープフルーツジュース割り
◆紅茶やミルクの風味と甘味付け

お
中
元

3,800 円
●保命酒２本セット（900㎖）×２

保命酒を使った多彩な商品をセット。
色々お楽しみいただけます。

商品No. 52 3,800 円
●保命酒（900㎖）×１　   ●保命酒の花（粕）（180g）×2
●本味醂（600㎖）×１      ●保命酒のど飴（80g）×2　

丹波焼き丸とっくりは、飲み終わったら
一輪挿しにもご利用できます。

商品No. 51 4,350 円
●保命酒（900㎖）×１        ●保命酒丹波焼 丸徳利　　　　　
 ●本味醂（600㎖）×１　
●保命酒のど飴（80g）×2

（180㎖）×１

◎表示価格はすべて税込です。   ◎詰め合わせセットの価格には箱代が含まれております。

保命酒の２本セットです。
保命酒がお好きな方に喜ばれます。

商品No. 53

売れ筋　第
1位　

●トモエ印本味醂（1,800㎖）

●トモエ印本味醂５本セット（600㎖）×5　

●トモエ印本味醂（600㎖） 商品No. 54 3,600 円
1,100円商品No. 20

商品No. 21 600 円

お
料
理
好
き
の
方
に
喜
ば
れ
ま
す
。

味
が
濃
く
甘
味
も
強
い
の
で
、

お
料
理
に
コ
ク
が
出
ま
す
。

こ
れ
一
本
で
お
酒
も
お
砂
糖
も

要
り
ま
せ
ん
。

蒸
し
た
も
ち
米
（
国
産
米
）と
米
麹

（
国
産
米
）
と
焼
酎
が
原
料
で
す
。

伝
統
的
な
製
法
で
仕
込
み
、
五
十
〜

六
十
日
の
熟
成
後
、
絞
り
、
製
品
と

な
り
ま
す
。

昔
な
が
ら
の
手
仕
事
で
造
る「
本
味
醂
」。

お
か
げ
さ
ま
で
、〝
こ
れ
で
な
く
て
は
〞と
い
わ
れ
る

お
客
様
が
続
出
の
人
気
商
品
で
す
。

本
味
醂

売れ筋　第
３位　

●鞆の浦サイダー  （200㎖）

商品No. 46 210 円

保命酒と桂皮を加えた
風味豊かな薄焼き煎餅。

●鯛塩らーめん（生麺２食入）

商品No. 44 630 円

●保命酒せんべい（16枚入）

商品No. 45 310 円
●保命酒せんべい（16枚入）5箱セット

商品No. 49 1,300 円

●保命酒のど飴（80g入）

商品No. 41 240 円

　人気商
品！　　

●入江の甘酒（20g×4袋入）

商品No. 48 380 円
手焼きのせんべい

夏バテ予防に
甘酒がききます！

夏こそあまざけ！

●保命酒の花（味醂粕）（180g）

商品No. 40 260 円

●保命酒ガラス瓶　化粧箱入（900㎖）

商品No. 10 1,700 円

4本で500円お得！
6,800円 6,300円
4本で500円お得！
6,800円 6,300円

ご
自
宅
用
に
。

１
升
瓶
の
た
っ
ぷ
り
サ
イ
ズ
で
お
得
で
す
。

ま
と
め
買
い
が
お
得
で
す
！

　

夏
バ
テ
予
防
に
ぜ
ひ
ど
う
ぞ

　保命酒　保命酒キャンペーン商品

保命酒せんべいキャンペーン

6本で1,650円お得！
17,100円 15,450円
6本で1,650円お得！
17,100円 15,450円

2本で300円お得！
5,700円 5,400円
2本で300円お得！
5,700円 5,400円

十
六
種
の
薬
味
（
高
麗
人
参
、

菊
花
、
黄
精
、
桂
皮
、
枸
杞
子
、

甘
草
、
丁
子
）
等
の
成
分
が

溶
け
込
ん
で
い
ま
す
の
で
、

吸
収
も
早
く
、
血
液
と
共
に

身
体
の
す
み
ず
み
ま
で
行
き

渡
り
体
が
温
ま
り
ま
す
。

保
命
酒

●保命酒ガラス瓶　化粧箱入（600㎖）

商品No. 11 1,300 円

ち
ょ
っ
と
し
た
手
土
産
や
プ
レ
ゼ
ン
ト
に

お
す
す
め
の
お
手
軽
サ
イ
ズ
で
す
。

お土産好
適品！　 　

※この商品はキャンペーン対象外です。

保
命
酒
を
よ
く
飲
ま
れ
る
方
に
、

人
気
の
サ
イ
ズ
。

●保命酒ガラス瓶 紙巻 包装（1,800㎖）

商品No. 9

直火釜でじっくり炊きあげた
飴の中にのどに優しい十六種
の薬味入り保命酒を練り込み
ました。懐かしいニッキ味。

スープに、保命酒と仙醉島の天
然海水塩を使用しました。鶏ガ
ラと鯛の旨味がクセになる味。

江戸時代には夏の風物詩だった甘
酒。TV でも紹介され、再び注目が
集まっています。この夏は冷やし甘酒
を是非お試しください。
（パッケージ裏面にレシピ付）

「保命酒の花」の味わいはそのままに、お湯を注ぐ
だけでおいしくいただける粉末タイプの甘酒が登
場！風味豊かな保命酒の香りで身も心安らぎます。

栄養豊富な飲む点滴
入江のあまざけは
生姜の風味がアクセント。
オフィスの冷房対策にも。

湯上がりに
ひんやり
サイダーは
いかが？

アイス
クリームと
一緒に
いかが？

保命酒、はちみつ、シナモンの融合。
新感覚のサイダーをお楽しみ下さい。

今年の夏は保命酒と
鞆の浦サイダーで
粋なハイボールをどうぞ。
琥珀色のお酒に小さな泡がはじけて、
さっぱりしたおいしさです。

※この商品は 0.5% 未満のアルコールが含まれておりますが、お酒ではありません。また、原材
料である保命酒、香料には薬味成分が含まれております。

630 円商品No. 47

●鞆の浦サイダー 3本セット
  （200㎖×3）

美味しい保命酒の飲み方

おススメの割合
保命酒1：鞆の浦サイダー1 入江の人気商品に、甘酒を詰め合わせた

夏限定のセットです！

商品No. 55 3,350 円
●保命酒（600㎖）×１　　   　●保命酒ジュレ（4ヶ）×1
●入江の甘酒（20g×4袋）×1　 ●鞆の浦サイダー（200㎖）×１
●保命酒のど飴（80g）×2　

商品No. 520 円43

●保命酒ジュレ （60g入 4個セット）

つるんとした喉越しとシナモンの香り
が大好評の保命酒ジュレ。凍らせて
シャーベット風にしてもお楽しみ頂け
ます。

福山ブランド認定品

夏限定
セット

通常1箱３１０円の保命酒せんべいを５箱１,３００円
のお得なセットになります。
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